1. olARFA [+ x]-12<09 S7ba<x < bYW, a+ 52| Gh22
(& [ xHT 37 2 Hefe] FLolch)

® -2 @ -1 ®0 @ 1 G 2



HE Ag xol tiste] (- 1)x* - (a-1)x+1>0°] AHL ol a2
HHAE FotA?

2
@a<—§,a21 @ -l1<a<l1 @ a<-1,a>1

@a<—g,a21 @—§<a<1



3. FeHax®+5x+b>02 E°M 2 <x <30l si7t FeiFH.
o| W, ab 9 gt -5kt

a Eab =



f2x+1)=0

— <t

@ 3

— ™

@ 2

— |



5.

o|AFt y = x2 - 2x 9] I ZI} A A y = q BT} ofgfZof| Q)
O AT -1 <x< b W, A a, bS] F ab 2] 227

@ 3 @ 4 ® 6 @ 8 ® 9

1_—'_.
=

x9]



Qlele] A4 x of dhatel ol@A y = 2 + 2x + 3 9 TATI FA
Ay = kr +2 9] 15N U2 0], B4k O] A5E Fohu?

@ 17 @ 274 @ 37 @ 4 7Y ® 574



2 _3x—4
SN {x RS B JE2S €

® 27 @ 374

® 47



O|ZF A % + 2%kx+6-k =02 F o] BF 1Ko} 2 uf, Ak
o] zko] W& FotH?

D 0<k<7 @ -1<k<?2 ® -5b<k<-2

@ -T<k<-1 ® -7T<k<-3



9. 1<x<3olA ol et ol 2 —ax 4= 00] NE THE 5
A e S She A% a o 2o Wt a <a < 2D U, 308 O

2 Fatole

5 L
=%



[e) _;,(‘}_J_\—_Jf__
] P,J
% 9le1 3
=y=

| =

& 7ol

) el 22

B(4,5

2,1),

= 7& A(—

10. =

9



11, 24y = 2x S10] 913 3 A(2,0), B3, 1) oI4 2 Ao gl 42
P(a.f) 2t @ T, 0f S 31817

@ o @1 ® 2 @ 3 ® 4



2 miFolo] yepl | A
XA Zste] B
912 HolA AL} BA W7 Eakshe
£ 52 Bt ol% A2E 4 B |® |@ \@l@ @j
uf, Z]Lofst B2

ONQ @ 0O ® ©
ONC) ® @



o2 11 Al7] 7 ofeu]ope] atalof] e = U-8-& HE
A& Arolol FaL & 270 4RI A SISl F U
Z}7} 20m , 30m ©]al 7 U AFo] €] Ae]s= 50m o]t 2]
S 7)ol A7 koA Srel Sl 7 uhe] o] Ea17]E k2l QL.
o] F 2] o] A7} FAlof dobx AR 972 T Ea17] oA FHEe]
EZo] I E17)7h e ol Gtk F uhe] o] A o] £t
2ot otgE o, Eol7F 20m Q1 U EellA E7] 7421 8] A=
= m 17| Fstofet,

Be "

N)
©
2 T
o rr



14.

EFA ol Al & 0(0, 0), A2, 2), B(3, 0)
ojlth. AR OB 92 H C A2 AC YO A
D o tisto] 4 7§12} 44743 OAD, OCD, ABD,
BCD 9] go|7} B 22 off, ¥ D 9 x i
oty x| g5 £44 ot EA A7
“-otofaf,

> L
=¥




15. =9 /o vl A A(-3,-3), B(3,-3), C(3,5), D(-3,5) & &34

2 410] g4k ALk A B O] AR

@ (-4,0) @ (0,1) ® (0,2)
@ (1,2) ® (4,3)



16. 479 ABC ] Al ¥ AB, BC, CA 2 : 1 2 &3 {247
Q. RoJet & o, Al o] 7= P(-2, 3), Q(3, 2), R(-1, -
olt}. o] wf, A7+4 ABC 9] BAFA Q] #uE?

—~
|

b}

@ (1, 0) @ (0, 1) ® (-1, 0)
@ (0, - 1) ® (0, 0)



(-1, 2) € A=

]
=t

)

?

o
—

(a, 7) EAE W, 5 a o] #

@ 2 ® 4

® 0



18.

A xtay-1=0 x5,y Fo| Fo| F2L=2 F2P

ol ; 4wl a o 3k Tokofek (2a>0)

Rl Eia=

o] AHzZy

—

k4]



19.

Al A (0,2), (3,-3), (-3,a) 7}
T-ohA?

B



20, S F A y=(2a+1)x-a+2,y=(a+2)x+2 7t A= FH L
o, a o] gh& BF F-5tof=t



21.

T A 3x4+2y+1=0T2x-y+10 =09 ¥ A}, A4
x+3y-3=00° A A FAHHL y = mx+nolth. m+n 2]
&

@® -16 @ -10 ® 0 @ 16 ® 10



22.

=AM x—y+3=0, 2x-y =09 XFS AV H (1, 0) A=
Aol WA 27

D 3x-y-3=0 @ 3x+y+3=0 @ 3x-y+3=0
@ x+3y+3=0 ® 3x+y-3=0



23.

2o O,
o o 2t

v

41 o o
Ol
ol

b
o <

£ o

o

L

= kx® 4+ k(k + 1)x + 2k% — 2k + 1 & k 9] Zholl BA glo]
Ae Adet. o] Ho| HEE P(a, b) F T W a+b 2



24. Al A3, 0), B(0,4), C(-1, 2) ofl thste] HC oA 2 4AB o Wi
S0l ke H 2 8 o, CH 9] Zol?

@1 @ V2 ® 2 @ 5 ® 3



25. T A 3x+ 4y = 2489} 3x + 4y = 4AF0] 9] AL E FStofet

D R
=%



26. A (3, 4) SIA D4 20— y+k = 0 74719 A7 VF L ul, Pk
o gre Fohu?

5 J=X
=%



2707k e, o] ),

o ot AL

=
=

AL, x

12

@ 9 @ 10 11

@ 8



28. ZEFW 9ol ¥ (x+ 1)+ (y-3)* = 9 7F Utk o] Yol Hsh=
HAE oM A= 2jo] He F Add wd= Pt o, AP

o] 219l Zolg F-otd?

® 4n @ 5v2r ® 6vV2r @ 7TV3r @ 8rn



o 4
fF e

v

(x
A}

Ct-
=

s
o

324 (y—4)2 = 9, 2437 = 2 9§12 WAV} RS
r ol ghe Fokelk (2, r>0)



30. FAX?+)?-x-2y-2=0,x>+)"-2x-2y-3=0 2] Y]

_‘_':_
3EE FoHH?

@ (~1,0),(~1,2) @ (-2,1),(0,2)
® (1,2),(4,-2) @ (4,2),(-3,5)
® (-6,7),(-8,4)



Ady=mx+57t L2 +y? =14 AZ T2 S o, AFm
o] ghe] W& FotdA?

D -2V2<m <22 @ -2V6<m<2+6

B 2<m<?2 @ -2V3<m<2v3

® -4<m<4



32. 2] x2 2
in + =
SRR
29k k<0) Aol A RS ok k

aa:k:



33.

2
= >0 (= 1) 4 (y+242)" = 160 sted
SAO =Sk x7F Z AT 174 o]
29

=

T Al

, ro] g Fg=gke



34. HMly=x+k7b A% +y* = 4] eJsto] ZH A PQ| Aot 24l
o, ko] 3F2?
@ =5 @ +6 B +7



35. A (1,3) ol ¥ »* +y* =1 HAe Te wf el dolE s}
ofzt.

D
=%



36. o= <H7]> FolA A (2, 1)l E x? +y? =49 212 FAY
WAL BE nEw)
(1]
H7]
@ 2x+y=4 © x=2
® 3x+4y=10 ® 3x—4y=2

ONQ) @ ©® ®0.6e ®060 a6



37. o YHE o T w F4 % +y2 - 8x—6y+21 =0 9
A Pof diste] A& OP 2] Zol9] #dighS oozt

D R
=%



38.

U gy? = D T y= O o TnA e BE DY) 5

EEa, b, c.,d B2 W, dabed O 7S F5tod2t

B

i



39. AMax+by+c=028 My = x| datel §oIF shAE
A8 gx—dy +2 = 0 2 550] HgIek. o] f), T 45 a,b o stol

8
iﬂ%k%‘?(%, ab#0)

@—% @ -2 ® 2 @ 4 ® 32









42.

A4 3x -2y +6 = 0 o W3to] A P(5, 4) < AL H Q 2
Tobe?

® Q(-1, 2) @ Q(-1, 3) ® Q(-1, 4)
@ Q(-1, 6) ® Q(-1, 8)



43.

TS & A a2 42 +8x+8y+4 = 02 Bao|Ealo] 3
L] A 27

@ x2+y2:
2
® x2+<y—§> =16

® (x+1)2+(y—1)2:%

@ x2—|—y2:3

=t

@ (x+1)°+y* =4

A

2]
=

2
e

o]
AN

rr



4. xSy (xhy)(x-y) # 09 Agelm [TV VI 5y oy
x-y Vx—y

W, A (x, y) 7 EASHE G HEYD 910 @A AL (&,
Al A9l

@ @
y y
® @
y y
®
y
X




O -3<a<-1 @ -3<ax<l1 ® 1l<a<3

@ 1<a<3 ® -3<a<l1



Ay = ¥ —ax + b9 IHZIF F A (0,0), (1,1)AFolE
ol m, A (a,b) A=A FH& vERH 227 (2, FAA Al9)




47. T IY0) o5 HES BS Ao e y
o (g AAL E)

=
|
NS
N~—
—~
-
+
~<
S~—
—
[
[\v)
+
<
%)
|
—
SN—
v
jan}

(x+y

(x> +y*-1

) ) )
@ x(x=y)(x+y)(x*+y*-1)20
)(x+) )

) ) )

(
(

@ y(x—y
(

(x+y



D@ y-xH)(x+y-2)<0 @ (y-2)(x+y-2)20

-x2>0 -x2<0

y @ y
x+y-2<0 x+y-220
y-x2>0

x+y-2<0



49.

@ -9

® -10



50. |+ <1 & 9WESH=E A (x, y) ol diste] x2 + y2 9] HUight
#4=gke] ghe

@ @1 ©)

DN | =
N W
®
)
©)
N | ot



